II श्री: II:
ஸ்ரீமதே ராமாநுஜாய நம:
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Dear Swamin,
Namaskaram.
To view the message in English, please scroll down.
ஆயர்தேவு சார்பாக எங்களுடைய வணக்கங்கள். ஆயர்தேவு செயலியைத் தாங்கள் உபயோகப்படுத்தி வருவதற்கு மிக்க நன்றி. தொடர்ந்து உபந்யாஸங்களைக் கேட்டு உங்கள் கருத்துக்களைத் தெரிவிக்க வேண்டுகிறோம்.
இந்த செயலியை உபயோகப்படுத்துபவர்கள் சந்திக்கும் சில கஷ்டங்களைத் தீர்ப்பதற்காகவே இந்த email அனுப்பப் படுகிறது. இதில் குறிப்பிடப்படும் கஷ்டங்கள் உங்களுக்கு இல்லாவிடிலும், உங்களுக்குத் தெரிந்தவர்கள் எவருக்காவது இந்த செயலியை உபயோகப்படுத்துவதில் இந்த கஷ்டங்களிருப்பதாக அறிந்தால் இந்த emailலில் குறிப்பிடப்படும் வழிகளை அவர்களிடம் சொல்லி அவர்களுடைய கஷ்டங்களைத் தீர்த்துக் கொடுக்குமாறு வேண்டிக்கொள்கிறோம்.
Google playstoreஇலோ App store இலோ AayarThevu  என்று தேடி இந்த செயலியை install செய்து கொள்ளவும். பிறகு Register செய்தால் தான் Login செய்ய முடியும்.  Register செய்தவுடனே Login செய்யமுடியாது. பலர் register செய்தவுடனே Login செய்து பார்த்து அது முடியாது போனவுடன் செயலியை உபயோகப்படுத்தாமலே விட்டு விடுகிறார்கள். நீங்கள் register செய்தவுடன் உங்களுடைய விவரங்கள் எங்களுக்கு வந்து சேர்ந்த பிறகு, நாங்கள் உங்களுக்கு அனுமதி அளித்தவுடன் தான் நீங்கள் செயலியை உபயோகப்படுத்த முடியும். அனுமதி அளித்ததாகக் கூறும் email எங்களிடமிருந்து வந்தவுடன் நீங்கள் login செய்யலாம்.

பலர் தங்கள் விவரங்களை Registration formஇல் கொடுக்கும்போது கவனக்குறைவுடன் type செய்வதால் login செய்ய முடியாமல் தவிக்கிறார்கள். Email id, Password, Mobile number ஆகியவற்றை type செய்யும்போது மிக கவனமாக ஒவ்வொரு எழுத்தும் எண்ணும் சரியாக உள்ளதா என்று பார்த்துப் பதிவிடவும். பலர் register செய்யும்போது email idயைத் தவறாகக் கொடுத்துவிட்டு, Feedbackஇல் வேறொரு சரியான  email idயிலிருந்து login செய்யமுடியவில்லை என்று வருத்தம் தெரிவிக்கிறார்கள். Registration formஇல் தகவல்களைப் பதிவிடும்போது, தங்கள்விரல்கள் கவனக்குறைவாக வேறு எழுத்துக்களின்மீது படாமல் உள்ளனவா என்று பார்த்துக் கொள்ளவும். Register செய்யும்போது கொடுத்த passwordஐ கவனமாக ஓரிடத்தில் எழுதிவைக்கவும். Passwordஐ மறந்தவர்கள் வேறொரு passwordஐத் தேர்ந்தெடுத்துக் கொள்வதற்காகவே Forgot password என்ற ஒரு வாய்ப்பைக் கொடுத்துள்ளோம். ஆனால், Forgot password கொடுத்தபிறகு வரும் screenஇல் தகவல்களைக் கொடுக்கும்போதும் தவறாகக் கொடுக்கின்றனர் பலர். சிறிது கவனமாகத் தகவல்களைப் பதிவிட்டால் registration மற்றும் login ஆகியவை மிகவும் எளிதாக முடியும். சரியாக login செய்து செயலிக்குள் நுழைந்தவர்கள் எக்காரணம்கொண்டும் Menuவிலுள்ள Log out என்ற optionஐத் தேர்ந்தெடுக்க வேண்டாம் என்று கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். “வேலைப்பளுவால் பல மாதங்கள் தொடர்ந்து இந்த செயலியை உபயோகப்படுத்தப் போவதில்லை, அதுவரை notifications எதுவும் வரவேண்டாம்” என்று நினைப்பவர்களுக்காக மட்டுமே Log out கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. மற்றவர்கள் எக்காலத்திலும் அதைத் தேர்வு செய்யவேண்டிய தேவையே இல்லை.
இதற்கடுத்த சிக்கல் என்னவென்றால் login செய்து செயலியை உபயோகப்படுத்துபவர்கள் சிலர்க்குச் சில காலம் கழித்துச் செயலி open ஆவதில்லை. இதற்கான தீர்வைத் தெரிவிக்கிறோம். ஓரளவு Internet speed உள்ளவர்கள் Settingsஇல் ‘Download Audio before playing ’  என்பதை off செய்துவிடவும். இப்படிப்பட்டவர்கள் downloadsஇலிருந்து உபந்யாஸங்களைக் கேட்காமல் Feedsஇலிருந்து கேட்கவும். நீங்கள் onlineஇல் இருந்தால் Feedsஇலிருந்து உபந்யாஸங்களை download செய்யாமலே கேட்கலாம். Internet வேகம் குறைவாக உள்ளவர்கள், மாறி மாறி internet கிடைக்கும் ஊர்களில் இருப்பவர்கள் இந்த settingsஐ on செய்து, internet கிடைக்கும்போது Feedsக்குச் சென்று நீங்கள் கேட்கவிரும்பும் உபந்யாஸத்தை click செய்தால், அது download ஆகிவிடும். பிறகு நீங்கள் offlineஇல் இருந்துகொண்டே Downloadsஇலிருந்து அந்த உபந்யாஸத்தைக் கேட்கலாம். கேட்டு முடித்த உபந்யாஸங்களை downloadsஇலிருந்து அவ்வப்போது delete செய்யவும். நீங்கள் delete செய்யாவிட்டால் உங்கள் mobileஇல் space குறைவாகிக் கொண்டே போகும். அதனால்தான் சிலகாலம் கழித்து செயலி open ஆவதில்லை. Downloadsஇலிருந்து நீங்கள் ஒரு உபந்யாஸத்தை delete செய்தாலும், செயலியில் Feedsஇல் உள்ள பட்டியலிலிருந்து அது delete ஆகாது. எப்போது வேண்டுமானாலும் online சென்று Feedsஇலிருந்து மறுபடி  download செய்துகொள்ளலாம்.
ஒரு சமயத்தில் Feedsஇல் கடைசியாக வந்த 50 உபந்யாஸங்கள் மட்டுமே பட்டியலிடப்படும். மற்றவை அழிந்து போய்விடாது. அவற்றை அவற்றுக்கான category மற்றும் tagsஇல் போய்க் கண்டுகொள்ளலாம். உங்கள் screenஇல் வலதுபுறம் மேலே வெவ்வேறு அளவுகளுள்ள மூன்று கோடுகளை click செய்தால் Categories and Tagsக்குச் செல்லலாம். அதிலிருந்து மறுபடி Feeds செல்வதற்கு அதில் முதலில் உள்ள Clear section என்பதை click செய்யவும்.

Lens வடிவில் உள்ள Search optionஐ click செய்து நீங்கள் தேட விரும்பும் குறிப்பிட்ட உபந்யாஸத்தையோ, ஒரே தொடரில் உள்ள பல உபந்யாஸங்களையோ கண்டுகொள்ளலாம்.
மேலும் தெளிவு பெறுவதற்கு Menuவில் Help என்பதில் உள்ள Manualஐப் படிக்கவும்.
பலர் தங்களுக்கு இருக்கும் சிக்கல்களைச் சொல்வதே இல்லை என்று அறிகிறோம். ஏதாவது குறைகளோ சிக்கல்களோ கருத்துக்களோ இருந்தால் தயங்காமல் Feedbackமூலம் தெரிவித்தால் நாங்கள் உதவுகிறோம். அல்லது உங்கள் emailலில் இருந்து நேரடியாக admin@aayarthevu.com என்ற எங்கள் மின்னஞ்சலுக்கு email செய்யவும்.
ஆயர்தேவு செயலியில் வரும் எல்லா உபந்யாஸங்களையும் நீங்கள் கேட்காவிடிலும் Miscellaneous என்ற categoryயில் Announcements என்ற tagஉடன் வரும் எல்லா பதிவுகளையும் கவனமாகப் படியுங்கள் / கேளுங்கள்.  இந்த செயலியை உபயோகப்படுத்துவதில் நீங்கள் சந்திக்கும் பல கஷ்டங்களுக்கான தீர்வுகள் இங்கே கொடுக்கப்படும். அவ்வப்போது App update எங்களால் கொடுக்கப்படும். புதிய update வந்துள்ளது தெரிந்தவுடனே update செய்யவும். உங்களுக்கு இந்த செயலியை உபயோகப்படுத்துவதில் ஏதாவது புரியாமலிருந்தால், தயங்காமல் அருகிலுள்ள சிறுவர்களையோ இளம்வயதினரையோ கேட்கவும். அவர்கள் சுலபமாக உங்கள் சிக்கலைத் தீர்த்துவைப்பார்கள்.
எல்லா உபந்யாஸங்களையும் தவறாமல் கேட்கவேண்டுமாறு வலியுறுத்துகிறோம். உபந்யாஸம் கேட்பவர்களின் எண்ணிக்கை மிகவும் குறைவாக உள்ளது. யார் யார் கேட்கிறார்கள், எவ்வளவுபேர் கேட்பதில்லை என்பதை நாங்கள் நன்றாக அறிவோம். ஒரு ஸ்ரீவைஷ்ணவனாக, நம் ஸம்ப்ரதாயவிஷயங்களைக் கேட்டு அறிய வேண்டியது நம் தலையாய கடமை என்பதை மறவாதீர்கள்.
Link to manual: AayarThevu App Manual
Message in English:
Greetings to all users of AayarThevu. Thank you very much for your support for the past two years. We request you to continue to listen to the upanyasams and give your feedback.  This mail is to address a few common issues faced by many users. Even if you don’t face any of the issues to be mentioned here, please use this to help your friends and relatives who might be facing some problem in using the app.
The AayarThevu app is available in Google playstore and appstore  for Android and iOS users respectively. Users have to install the app and register before they can login. We find that some people try to login immediately after registering and stop trying to login after that. We have clearly stated that you can login only after we verify the details given by you in the registration form and give access to you. Users can login after they receive a mail from us that they have been granted access.
We find that most users don’t get the register and login process right. The reason is that users are not careful when typing their details. We urge everyone to be very careful when entering email id, Mobile number and password. Many people give a wrong email id when registering and give some other email id when giving feedback saying they are unable to open the app. Please check every character when typing email id, password and mobile number. Do not touch any other key by accident when using the touch-screen.  We request users to kindly note down the password they gave in the registration form in a safe place. We have given a ’Forgot password’ option in the login screen. But users commit some careless mistakes in entering their email ids or password in the new window that opens for changing password. Once users exercise a bit of care in entering email and password, registration and login process would not be a problem at all. We also urge users not to use log out option at all. This option has been given for extreme cases where a certain user won’t be using the app for a few months and  doesn’t want to get notifications for a few months.
The next issue is pertaining to the app not opening after a few days. We request ALL USERS WHO HAVE A REASONABLE INTERNET SPEED TO TURN ‘DOWNLOAD AUDIO BEFORE PLAYING’ IN SETTINGS ‘OFF’.  This download option has been given for users who have very slow internet. Such users can download and hear the upanyasams later. Those who want to hear from downloads can have the settings on. But they must delete upanyasams from downloads after hearing.  Else these upanyasams will occupy space in their mobiles and over a period of time they won’t be left with space.  This is the reason for the app not opening for a few users. Even if upanyasams are deleted from downloads, they can be heard from Feeds anytime. Or can be downloaded again. Deleting upanyasams from Downloads is only to free your mobile space. Even if you delete from downloads, they won’t be deleted from Feeds.
Feeds can display only fifty latest upanyasams. The previous upanyasams can be located by going to Categories and Tags, by clicking on the three horizontal lines of various sizes on the right top of the app. Clicking on a tag or a category will let you see all upanyasams belonging to that particular tag or category respectively.
You can also use the search option to locate a particular upanyasam or upanyasams belonging to a particular series and so forth.
Please check the detailed manual given under help in the menu for any doubts.
We find that many users hesitate to inform the issues they face. Please feel free to use the feedback option in case of any queries or suggestions. We would like to help you. You can also directly send an email to admin@aayarthevu.com from your email. We would also like to hear your opinion about the App and the upanyasams. So please do write to us.
We also request you to hear the upanyasams regularly. We find that the number of users hearing upanyasams is very less. Please remember that as a Srivaishanava, it’s our duty to learn the teachings of our Aacharyas.
Even if you don't hear all the upanyasams given in the app, please read all the messages sent under the category Miscellaneous with the tag Announcements. Most of these messages aim to address most of the issues faced by users and list the ways to solve them. Also don't forget to update the app whenever an update is available. If you are unable to understand any of the procedures in using the app, please feel free to ask youngsters around you. They can help out .
Dasan,
Acharyan Thiruvadigale saranam
AayarThevu Team.

